



SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: Res 31598 Version: 2 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 7/20/2015

Final Action: Ord. No.

Title: A RESOLUTION affirming the human right to privacy and expressing a desire that the policies and

products of the City's privacy initiative be consistent with the right to privacy as described in the Universal Declaration of Human Rights and the applicable international human rights framework.

Sponsors: Bruce Harrell, Nick Licata

Indexes:

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resn 31598

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/29/2015	2	City Clerk	attested by City Clerk	
7/29/2015	2	Mayor	Signed	
7/29/2015	2	Mayor	returned	
7/23/2015	2	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
7/20/2015	1	City Council	adopted	Pass
7/15/2015	1	Public Safety, Civil Rights, and Technology Committee		
6/29/2015	1	City Council	referred	
6/24/2015	1	Council President's Office	referred	
6/24/2015	1	City Clerk	sent for review	